
Casa abierta al tiempo 

UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA 
JUNTA DIRECTIVA 

ACTA DE LA OCTOGESIMA NOVENA SESION DE LA JUNTA DIRECTIVA 
DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA, 

CELEBRADA EL DIA 9 DE DICIEMBRE DE 1998 

A las 18:20 horas del día 9 de diciembre de 1998, inició la sesión señalada al rubro, 
en la Sala de Juntas del 4o. piso del Edificio "A" de la Rectoría General, con la 
presencia de los siguientes miembros: 

DR. JORGE BUSTAMANTE FERNANDEZ 
DR. OSCAR M. GONZALEZ CUEVAS 
DR. ANDRES LIRA GONZALEZ 
DR. MARCELO LOZADA CASSOU 
ARQ. ENRIQUE ORTIZ FLORES 
MTRA. OLGA PELLICER 
DRA. BLANCA REBECA RAMIREZ VELAZQUEZ 
DR. JULIO E. SOTELO MORALES 

En cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 6 del Reglamento Interno de la Junta 
Directiva, correspondió presidir la sesión al Dr. Julio E. Sotelo Morales, bajo el 
siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

1. Lista de Asistencia. 

2. Aprobación, en su caso, del Orden del Día. 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión Número 88. 

4. Establecer el calendario de visita a las tres unidades de la U.A.M. y elaborar el programa 
de actividades correspondiente. 

5. Revisión de asuntos pendientes y/o presentación de propuestas sobre algún punto a tratar 
por la Junta Directiva, con el objeto de programar una agenda de trabajo para 1999. 
(Anexo 1) 
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6. Comentarios del Rector General sobre la situación de la Universidad. 

7. Asuntos generales. 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA 

2. APROBACION, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DIA. 

La Junta Directiva aprobó el orden del día en los términos propuestos. 

3. LECTURA Y APROBACION, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESION 
NUMERO SS. 

Se leyó el acta de la sesión señalada al rubro y sin observaciones, se aprobó 
por unanimidad. 

4. ESTABLECER EL CALENDARIO DE VISITA A LAS TRES UNIDADES DE LA 
U.A.M. Y ELABORAR EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES 
CORRESPONDIENTE. 

Conforme lo acordado en una sesión anterior en el sentido de reanudar las 
visitas de la Junta Directiva a las tres unidades de la Universidad, con objeto de 
profundizar su conocimiento sobre las funciones académicas de las mismas e 
intercambiar opiniones con los rectores de unidad y algunos miembros de la 
comunidad universitaria, la Junta Directiva acordó visitar las unidades el 
próximo año, en las siguientes fechas: 

Marzo18 

Junio 17 

Octubre 7 

1999 

Unidad Xochimilco 

Unidad lztapalapa 

Unidad Azcapotzalco 

Para tal efecto y respetando la autonomía de las unidades universitarias, se 
acordó solicitar al Rector General, que por su conducto, los rectores de cada 
unidad organicen una agenda de actividades en las fechas antes señaladas. 
Así, una vez acordada dicha agenda, el Presidente en turno convocará a la 
Junta Directiva para que asista a la unidad respectiva. 
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5. REVISION DE ASUNTOS PENDIENTES Y/O PRESENTACION DE 
PROPUESTAS SOBRE ALGUN PUNTO A TRATAR POR LA JUNTA 
DIRECTIVA, CON EL OBJETO DE PROGRAMAR UNA AGENDA DE 
TRABAJO PARA 1999. (ANEXO 1) 

En relación con el punto 1 relativo a la designación, en su caso, de dos 
miembros del Patronato que concluirán su cargo durante 1999, la Junta 
Directiva estuvo de acuerdo en iniciar el proceso de sustitución o reelección, 
conforme lo planteado en el último párrafo. 

Así, para el caso del Lic. Enrique del Val Blanco, quien termina su cargo el 
próximo 16 de abril, la Junta Directiva sesionará en el mes de febrero para 
iniciar el proceso correspondiente, y para el caso del lng. Alberto Sánchez 
Palazuelos, cuyo cargo concluye el 6 de agosto, se reunirá en el mes de junio . 

En cuanto a la recomendación referida en el punto 2 del Anexo señalado al 
rubro, después de determinar que el asunto en cuestión fue tratado en su 
momento y que en consecuencia, actualmente el Reglamento de la Junta 
Directiva no amerita una revisión, se dio por concluido el punto. 

Sobre la propuesta del punto 3 consistente en reanudar los encuentros entre la 
Junta Directiva y el Patronato de la Universidad, se acordó hacerlo siempre y 
cuando exista algún asunto particular a tratar, a solicitud de cualquiera de los 
dos órganos colegiados mencionados. 

6. COMENTARIOS DEL RECTOR GENERAL SOBRE LA SITUACION DE LA 
UNIVERSIDAD. 

El Rector General informó a la Junta Directiva fundamentalmente sobre la 
situación presupuesta! de la Universidad para el siguiente año y de los estudios 
realizados a efecto de tomar las medidas pertinentes, así como de las 
gestiones que se harán en las siguientes semanas ante las dependencias del 
Gobierno Federal y la Cámara de Diputados para obtener una modificación en 
el presupuesto previamente asignado. 

La Junta Directiva manifestó su preocupación por el problema financiero de la 
Universidad por lo que en la próxima sesión de este órgano colegiado, el Rector 
General enterará del resultado de dichas gestiones; igualmente, informará 
sobre los aspectos académicos de la Universidad, que quedaron de ser 
tratados de manera particular en dicha sesión. 
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7. ASUNTOS GENERALES. 

1. Se informó que de acuerdo con el orden de designación de los integrantes 
de la Junta Directiva, por ministerio de ley, el próximo año corresponde 
cesar en sus funciones como miembro de la misma, al Dr. Andrés Lira 
González. En tal virtud, de conformidad con el artículo 2 del Reglamento 
de la Junta Directiva, en el mes de enero de 1999, el Presidente en turno 
comunicará por escrito lo anterior al Rector General de la Institución, para 
los efectos correspondientes. 

Habiéndose desahogado todos los puntos del Orden del Día, se dio por concluida la 
Sesión Número 89 de la Junta Directiva. 

Atentamente 

"CASA ABIERTA AL TIEMPO" 

DR . JULIO E. SOTELO MORALES 
Presidente en Turno de la Junta Directiva 
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